

## RECTIFICACIONES

**Rectificación — Iniciativas comunitarias ADAPT y EMPLEO — Anuncio de licitación mediante procedimiento abierto nº V/0034/94, para la prestación de servicios relativos a la asistencia técnica a la Comisión Europea en la puesta en práctica de las iniciativas comunitarias ADAPT y EMPLEO**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº C 303 de 29 de octubre de 1994)*

(94/C 333/11)

— En la página 15, punto 8, letra c):

*en lugar de:* «28. 11. 1994»,

*léase:* «2. 12. 1994».

— En la página 15, punto 12, párrafo segundo:

*en lugar de:* «un primer pago, en calidad de anticipo, de hasta un máximo del 40 % de la dotación presupuestaria anual»,

*léase:* «un primer pago, en calidad de anticipo, de hasta un máximo del 30 % de la dotación presupuestaria anual».

— En la página 15, el punto 16 se sustituirá por el texto siguiente:

«16. El concurso será atribuido a la organización que presente la oferta económica más ventajosa en base a:

— la metodología propuesta,

— la proposición financiera.».

---